

皇马门神卡西“让位”

现有合同还有两年到期，新闻发布会上数次哽咽



发布会上，卡西忍不住流下眼泪。

为合同 张继科乒超罢赛

据央视体育新闻昨天报道，在11日举行的2015年乒超联赛第九轮比赛中，山东鲁能3:0战胜江苏中超电缆，山东鲁能主力、大满贯得主张继科在比赛做出了罢赛的决定。原因是张继科因为伤病影响状态和发挥，鲁能俱乐部迄今都没有和他正式签新赛季的合同。这也是自1995年乒超联赛创办以来，首次出现因劳资合同纠纷，球员罢赛的情况。

张继科对央视记者说：“其实打完联赛第一轮，我已经在合同上签字了，但是我签了没用，需要领导、老板去签字，需要一个共同拥有权。到现在为止我没有拿到合同。”而山东鲁能方面的发言人、该队领队孙奎明也承认，目前与张继科的合同还没有签订。

张继科从2000年起，就开始在山东鲁能俱乐部效力，他曾在2010以及2014赛季，率领全队拿到乒超男团的冠军。张继科表示：“不管我腰伤有没有影响，合同总要签吧。不能说先打打看，打不好就没有合同。确实没有办法在场上比赛，这是我自我保护的一个权利。”

目前张继科的态度是，没有合同就不出场比赛，而山东鲁能方面则表示，需要张继科先在球场上拿出成绩，才会跟他签今年的合同。山东鲁能领队孙奎明说：“只要继科表现好了，我们肯定会签订合同的，这是没有问题的。” **搜体**

小威六夺 温网女单冠军

头号种子小威廉姆斯当地时间11日在温布尔登公开赛女单决赛中，以两个6:4击败21岁的西班牙选手穆古拉扎，第六次赢得温网女单冠军。

小威只要在下个月的美网比赛中获胜，就可以成为1988年的格拉夫之后第二位包揽单个赛季四大满贯的球员。

而瑞士名将辛吉斯当天在温布尔登公开赛女双决赛中，与印度选手米尔扎搭档赢得女双冠军，时隔17年后再次在温网夺冠。

当天还举行了男双决赛，澳大利亚的托卡乌和荷兰的罗杰苦战三盘赢得冠军。 **新华**



小威

西甲皇家马德里队当地时间11日宣布，已就门将卡西利亚斯转会事宜与波尔图队达成协议，这位“银河战舰”的

标志性人物下赛季将转投葡超联赛。“俱乐部已同意卡西利亚斯转会至葡萄牙波尔图队。”皇马在声明中说。

“让位”有关皇马招募德赫亚的传闻不断爆出

现年34岁的卡西利亚斯1990年进入皇马青训体系，在为皇马一线队效力的16个赛季中，总共拿到19座冠军奖杯。

皇马表示，当天不仅意味着球队最优秀的门将离开，也意味着俱乐部以及西班牙足球历史上最伟大的门将掀开了职业生涯的崭新一页。

卡西利亚斯与皇马的现

有合同还有两年到期，不过有关球队招募曼联门将德赫亚的传闻不断被爆出。上赛季获得西甲第二的“银河战舰”期待球队阵容年轻化，24岁的德赫亚是一种选择。

“卡西利亚斯离开了，但他为这里留下了永久的财富。对于那些渴望成为皇马一员的球员来说，卡西利亚斯用他725场比赛的态度和行动照亮了前方之路。”皇

在声明中说。

出众的反应能力、不可思议的扑救以及与对方球员一对一时的毫不畏惧，为卡西利亚斯赢得了“圣卡西”的美誉。卡西利亚斯帮助西班牙男足获得了一届世界杯和两届欧锦赛冠军。自从1999年为皇马上演“处子秀”以来，他获得了五次西甲、三次欧冠和两次国王杯冠军。

祝福 皇马球员纷纷表示“荣幸！”“好运！”

在卡西确定离队后，一些皇马球员也送上了祝福。马塞洛说：“我是多么荣幸，跟你当了8年多的队友，从你身上学到了很多，好运，队长。”伊利亚拉门迪表示：“很自豪曾跟你在一支球队效力。我祝你在新球队好运。”

罗同样表态：“很荣幸跟足坛传奇、皇马传奇奋斗过一个更衣室，谢谢你付出的一切，队长。”

“荣幸！”“好运！”成为诸多祝福语中最显眼的內容，然而最让人动容的问候来自于贝克汉姆，“关于你这

样的一个人，我还有什么可以多说的呢？看到伊戈尔离开他深爱奉献多年的俱乐部，我很难过。他是我的朋友，令人赞叹的人，是足坛历史上最伟大的门将之一，一名真正的皇马传奇。谢谢你，我的朋友。”

孤单 告别发布会上只有卡西一人坐在主席台上

昨天下午，卡西利亚斯召开告别新闻发布会。在皇马生活25年的卡西，忍不住流下眼泪，数次哽咽。现场的记者，给卡西报以热烈掌声。卡西说道：若干年后，希望人们在评价我时，认为我是个好人。

卡西表达了自己对皇马俱乐部的感谢，“皇马不仅帮助我成长为一名足球运动员，还帮助我形成健全的人格，包括树立正确的价值观。在此，我感谢和我一起走过的所有主教练、工作人员，通过他们，我学到很多很多。”

“谢谢大家来到这里，与我分享这特殊的一天。”这是卡西利亚斯的第一句话，“我非常感谢波尔图，感谢这家俱乐部对我还有信心。今天，是我足球生涯最艰难的一天。”

“我希望，当人们提起

我时，不是说我是一个优秀的，或者说糟糕的门将。我只是希望，人们再评价我时，会说，‘卡西是个好人’。”当说到这句话时，卡西眼里闪着泪光。

最后，卡西用“Hala Madrid！（加油，皇马！）”作为告别的结束语。新闻发布会现场，掌声雷动，卡西转身离开，宣告一个时代的结束……卡西的新闻发布会，只有短短7分钟，没有皇马俱乐部官员参加，没有队友，没有教练，没有球迷，这样的结束方式，让人感觉凄凉。

新华 王文

我市书画家谷洪作品 在北京正式印刷出版

本报讯 昨天，省镇江监狱民警谷洪的《谷洪书法》在北京正式印刷出版。《谷洪书法》收录了54幅作品。

《谷洪书法》在编辑过程中，曾以小样的形式，向京城书画界名家征集意见，其“气韵并举，雄强拙厚”的风格得到业内专家的充分认可。书法理论家黄丹麾评价其作品：以魏晋为宗，讲究厚重、力量气象和韵律，字势雄伟，沉着率直，大巧若拙，质朴刚健。

（解西辉 沈湘伟）

江苏舜天换帅 目标足协杯冠军

江苏国信舜天俱乐部12日召开新闻发布会，宣布罗马尼亚人佩特雷斯库成为球队新任主帅。佩特雷斯库表示，虽然合同里没有成绩要求，但希望今年能在足协杯上取得成功。 **新华**

体彩11013站点彩民 喜中七位数500万

12日晚，位于镇江市谏壁街道零山街3-5号上海联华超市内的11013体彩站点传来喜讯，该站点彩民中得全省唯一1注体彩七位数特等奖，奖金高达500万元！这是2015年江苏体彩中出的第73个百万以上大奖，也是2015年镇江体彩中出的第7个百万以上大奖。

镇江体彩11013站点是个名副其实的幸运站点，这已经是该站点第四次中得百万以上大奖了：2005年1月该站点喜中七位数500万元大奖！2012年4月喜中七位数134万元大奖！2014年11月喜中大乐透156万元！销售员耿先生高兴地说：“看来在我站点中奖的节奏是一发不可收拾啊！”

2015年以来，镇江彩民已中得7次百万大奖：1月7日，位于九里街1号的11042站点喜中大乐透104万！3月21日，位于丹徒区谷阳镇西麓新街300号的11825站点喜中大乐透1000万！4月16日，位于丹徒区三山集镇龙腾新村3幢102号11842体彩站点喜中排列五100万！4月21日，位于君临南山67幢111号的11141站点喜中七位数500万！4月23日，位于镇江新区港南综合市场1幢5号11234体彩站点喜中七位数500万！5月13日，位于仓巷71号11254站点中得大乐透1902万元！7月12日，位于谏壁街道零山街3-5号上海联华内11013站点中得七位数500万元！ **体彩**

